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Vážení darcovia, priaznivci, vážení čitatelia,  

na začiatku nového ročníka nášho e‐bulletinu mi dovoľte vysloviť cudziu myšlienku: „Nikto nevie  čoho  je 
schopný  dovtedy,  kým  to  neskúsi“.  A  tak  skúšame  odolávať marcovému  počasiu,  hospodárskej  kríze  a 
daňovým priznaniam a robiť si radosť prípravou nových grantových kôl a nových akcií. Verím, že aj v roku 
2009 vás život v nadácii zaujme a radi sa s ním, prostredníctvom nášho e‐bulletinu, zoznámite. 

                 
 

ROZHODUJETE SA, KOMU VENOVAŤ DVE PERCENTÁ Z DANÍ ? 
 

Ak  sa vaším príjemcom  stane Trenčianska nadácia, dokáže  zo  získaných  zdrojov podporiť mnohé drobré 
nápady z oblasti voľného času detí a mládeže, výchovy a vzdelávania, pomoci zdravotne handicapovaným, 
kultúry,  športu,  zveľaďovania  sídlisk,  podpory  tradícií,  rozvoja  kapacít MVO  i v sociálnej  oblasti. Dokáže 
pomôcť darovať na dobrý účel, efektívne a transparentne. Vie podporiť aktivity z celoslovenského pohľadu 
nenápadné, ale v domácom prostredí významné a zmysluplné práve pre ľudí z trenčianskeho regiónu. 
 
Od roku 2002, kedy sa nadácia prvýkrát stala príjemcom dvoch percent z daní, z nich poskytla príspevky na 
projekty  v rôznych  grantových  kolách  v hodnote  takmer  200 000  Sk  (Vianoce,  Klub  darcov,  Mladí 
filantropi),  podporila  projekty  z viacerých  nadačných  fondov  v hodnote  takmer  2 000 000  Sk  (PosAm, 
Michal,  Andrejka,  Hijo  deťom,  Telocvičňa  deťom,  Dr.  Klaun)  a zabezpečila  osemročnú  nevyhnutnú 
prevádzku nadácie,  čo  v  konečnom dôsledku opäť prinieslo podporu 415  verejnoprospešných projektov 
sumou osem miliónov korún. 
 
O dobrej voľbe svedčia výpovede obdarovaných: 
 
Projekt Otvor srdce, daruj knihu:  
„Milá Trenčianska nadácia, ďakujem vám za všetkých našich žiakov, ktorých ste dnes obdarovali knižkami. 
Keď  som  sa  s nimi  stretla  a    videla  ich  šťastné  tváričky,  spomenula  som  si  na vás,  akí  ste  boli  ochotní 
akceptovať celý ten dlhý zoznam detí, ktorý som vám predložila a prosila vás, aby ste obdarovali všetkých. 
Ďakujem vám za nich – všetci si to zaslúžili a viem, že si to aj vážia. Nech vám zostane aj naďalej tá vzácna 
vlastnosť pomáhať a robiť radosť tým, ktorí to potrebujú.“ 
ZŠ Na dolinách, Trenčín 
 

 
Ak sa rozhodnete venovať dve percentá v prospech Trenčianskej nadácie, 
môžete  podporiť  projekty  v mieste  či  v  regióne,  kde  žijete  alebo 
podnikáte.  Združíte  váš príspevok  s inými  a  tak  aj  v prípade,  že  je nižší, 
pomôže uskutočniť väčší projekt alebo podporiť viaceré organizácie. 
 
Obchodné meno:   Trenčianska nadácia 
IČO:       36 121 908 
Právna forma:     nadácia 
Sídlo:      Mládežnícka 2, 911 01 Trenčín 
 
Viac informácií nájdete tiež na: 
 www.trencianskanadacia.sk/ ako venovať 2% z dane? 
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500. PREDSTAVENIE FONDU DR. KLAUN V HOTELI CROWNE PLAZA 

Deň svätého Valentína bol pre niektoré deti netradičný. Ako valentínsky darček dostali okrem srdiečka aj 
vystúpenie  Dr.  Klaunov.  Práve  na  Valentína  sa  odohralo  slávnostné  500.  predstavenie  Dr.  Klauna  pod 
hlavičkou  Trenčianskej  nadácie.  Konalo  sa  s  podporou  a za  osobnej  účasti  veľvyslanca  Holandského 
kráľovstva v SR pána Roba Swartbola v krásnych priestoroch hotela Crowne Plaza v Bratislave. 

Divákmi  boli  sluchovo  postihnuté  deti  zo  špeciálnych  ZŠ 
internátnych  na  Hrdličkovej  a Drotárskej  ulici  a deti 
s mentálnymi  postihnutiami  z Domova  sociálnych  služieb 
profesora Matulaya. Hosťami na predstavení boli aj darcovia 
a priaznivci Fondu Dr. Klaun. Pozvanie prijali aj diplomati  zo 
Švédska, USA, Írska a Talianska. 

Trenčianska  nadácia  prostredníctvom  Fondu  Dr.  Klaun 
financuje divadelné  predstavenia  v  zariadeniach  sociálnej  a 
zdravotníckej starostlivosti v celej SR, kde žijú deti s rôznymi 
ochoreniami  a postihnutiami.  Ich  zdravotné  problémy  ich 
vytrhávajú z rodín a celé týždne zostávajú bez svojich rodičov 
a blízkych  v opatere  špeciálnych  pedagógov,  zdravotníkov  a 
vychovávateľov.  V roku  2008  precestovali  dámy  a  páni  klauni  z Fondu  Dr.  Klaun  po  Slovensku  tisíce 
kilometrov, navštívili deti v 53 zariadeniach a odohrali 155 predstavení. 

Viac informácií nájdete na www.drklaun.sk 
 
 

DAJ SI VODU…Z VODOVODU! 
 
Voda z vodovodu je zdravá, vhodná pre všetkých, prospieva zdraviu, pretože obsahuje vyvážené množstvo 
minerálnych  látok,  je  lacná  ale  vzácna  a môžeme  ju  piť  kdekoľvek  a kedykoľvek.  Takto  znie  hlavná 
myšlienka  projektu,  ktorý  v týchto  dňoch  rozbieha  Trenčianska  nadácia  na  podnet  a  v  spolupráci  s 
Trenčianskou vodohospodárskou spoločnosťou, a.s.  

Aktivity  projektu  sú  venované  našim  najmenším  ‐  deťom  škôlkárskeho  veku  a  smerujú  k znovuzískaniu 
stratených  návykov  pitia  vody  a k podpore  tejto myšlienky  zo  strany  dospelých.  „Kolobeh  života  vody“ 
priblížia  deťom  prednášky  v podobe  interaktívnych  hier,  ako  pomôcky  poslúžia  komiks,  stolová  hra, 
divadielko nacvičené deťmi. Ich hlavnými hrdinami budú dve kreslené postavičky, dvaja kamaráti Kvapka a 
Kvapko.  

Veríme,  že  motiváciou  pre  materské  škôlky  bude,  okrem  podpory  dobrej 
myšlienky,  tiež  ocenenie  vo  výtvarnej  súťaži  o NAJ  leporelo  o  ceste  vody  a 
možnosť získať finančný grant pre svoje aktivity v grantovom kole na tri hlavné 
témy projektu  ‐ Cesta vody, Pitný  režim alias Voda základ života a Šetri  tam 
kde treba. Obe aktivity budú vyhlásené na Svetovom dni vody dňa 23. marca 
2009 v Trenčíne. 

 
V ĎALŠOM ČÍSLE PREDSTAVÍME: 

 
Prvé grantové kolo Považského nadačného fondu  
Čo plánujú Mladí filantropi v roku 2009 

 
Alena Karasová 

 


